

哈市拟出台充换电设施建设验收及运营管理办法 公开征求意见

新建住宅固定车位 100% 预留充电桩建设安装条件



将建市级充电设施平台 统一开展运营单位接入管理工作

生活报讯(记者仲亮)近日,为规范电动汽车充换电基础设施建设、验收和安全运营监管,推进充电基础设施行业高质量发展,哈市住建局起草了《哈尔滨市充、换电设施建设验收及运营管理办法(暂行)》(征求意见稿)(以下简称《办法》),并向社会公开征求意见。根据《办法》,将对新建住宅的充电基础设施配置比例,以及自用充电设施管理、安装流程等进行明确规定。

住宅小区建设以慢充为主的自用充电设施和换电设施

根据《办法》,哈市将按照“布局合理、适度超前、使用便利、智能高效”的原则,以国土空间总体规划为依据,从城市中心区和优先发展区向边缘区和城乡接合区域扩展,以充电智能服务平台为支撑,建设布局合理、功能完善的充换电设施体系。

其中,在住宅小区建设以慢充为主的自用充电设施和换电设施;在各专属区域建设快慢结合的专用充电设施和换电设施;在商场、车站、公共停车场、加油站(气)站、景区以及城市道路临近空间建设以快充为主、慢充为辅的公用充电设施和换电设施;鼓励因地制宜,按需配建换电基础设施,探索换电服务模式应用发展。

根据《办法》,市充电设施建设牵头部门负责建立市级平台,并督促指导市级平台管理部门统一开展运营单位接入管理工作。同时,市级平台管理部门做好全市公共充换电设施基础信息采集及运营数据实时监测,为政府部门开展行业管理、政策制定、补贴发放等工作提供技术服务及数据支撑,为公众提供全市充电设施信息查询、导航、充电等便民服务。此外,充换电设施运营企业应建立企业级充换电设施安全监控平台,并将运营管理的充换电设施接入市级平台,运营单位通过市级平台进行线上登记。对于充换电设施终止运营的,充换电设施企业应向供电企业办理销户手续,及时拆除设施设备,并将拆除信息在市级平台报备。

物企不得擅设“门槛” 要配合居民等开展充电设施建设

根据《办法》,居民个人在自有车库、停车位安装2个(含)以下自用充电设施的,应向所在地街道、乡镇报备备案。按照“谁安装、谁负责”“谁使用、谁负责”原则,居民个人购置的小区充电设施及随车配送的自用充电设施,由居民个人及其委托的充电设施安装企业组织验收,并将《充电站验收现场检查项目表》及设备合格证照片(或扫描件)报备街道(乡镇),由街道(乡镇)定期汇总上报区、县(市)住建局。同时,物业服务企业要依法依规积极配合居民个人、供电企业等开展充电设施建设管理活动,配合填报《充电站验收现场检查项目表》,不得无故阻挠,不得擅自设置“门槛”,不得收取无实质性服务内容的费用。此外,鼓励物业服务企业接受充电设施所有权人委托开展充电设施运维服务,物业服务企业受托开展充电设施运维服务的,应当与委托人签订充电设施运维服务合同,明确服务事项、内容、质量要求、收费标准及双方权利义务。

应对“五一”假期客流

哈铁再增开 15 对临客

生活报讯(记者栾德谦)4月23日,记者从铁路部门获悉,根据“五一”假期客流出行需求,哈铁再增开15对临客,具体车次如下: 1.5月1-2日,增开鸡西西(哈尔滨西)-北京朝阳G4758/G4757次列车;5月1-2日,鸡西西-大连北G770次调整为哈尔滨西-大连北间运行。 2.4月29-30日,5月1-6日,增开哈尔滨西(哈尔滨)-佳木斯D9837/D9838次、哈尔滨-佳木斯D9839/D9840次列车。 3.4月30日-5月1日、5月5日,增开哈尔滨-齐齐哈尔D9143/D9144次、哈尔滨-齐齐哈尔南D9145/

D9146次、哈尔滨-齐齐哈尔南D9147/D9148次。 4.4月30日,5月1、4-5日,增开齐齐哈尔南-哈尔滨D9142/D9141次列车。 5.4月30日,5月1、4-5日,增开佳木斯-哈尔滨D9160/D9161次列车。 6.4月30日,5月1、4-5日,增开佳木斯-哈尔滨D9162/D9163次列车。 7.4月30日,5月1、4-5日,增开哈尔滨(哈尔滨西)-牡丹江D9817/D9818次列车。 8.4月29日-5月6日,增开哈尔

滨东-漠河K5159次;4月30日-5月7日,增开漠河-哈尔滨东K5160次列车。 9.4月30日,5月1、4-5日,增开牡丹江-香坊K5192/K5191次列车。 10.4月30日-5月5日,增开哈尔滨-南岔K5193/4次列车。 11.4月24日-6月10日,增开哈尔滨东-抚远K5153次;4月25日-6月11日,增开抚远-哈尔滨东K5154次列车。 12.4月28日-6月10日,增开齐齐哈尔-抚远K5161/4/1次;4月29日-6月11日,增开抚远-齐齐哈尔K5162/3/2次列车。

记者从中国铁路12306网站上查询了解到,从铁路客流量来看,哈尔滨至北京、天津、大连等省外方向列车,基本呈现出客流火爆的情况,短途高铁余票不多,长途列车卧铺多数只剩“候补”字样。此外,上海、青岛、广州等方向也出现购票热度。与此同时,距“五一”小长假还有一周时间,省内哈尔滨至齐、牡、佳等方向也有大量动车组列车车票售罄,显示“候补”。铁路部门提示广大旅客:列车具体开行情况请以车站公告和中国铁路客户服务中心12306网站公告为准。

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联顺搬家服务有限公司

老兵搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区就近发车
87633952
15204602898
哈尔滨市道里区老兵搬家服务部

老年公寓
华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息
13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务-设计-加工-安装。
橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息
13946092977

黑龙江盘古胜承广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜承广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1、有广告行业销售经营
2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3、学习能力强、人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险
地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 **84681180**
电话 **15004697804**



存活率成谜、维权难 植发为何成了“赌局”?

据央视新闻报道这几年“植发经济”非常火。“上午植发,下午上班”“别让脱发影响你的颜值”……在地铁、公交、电梯、户外大屏、社交平台上,关于植发的广告随处可见,瞄准“头顶生意”做文章。然而,动辄数万元的植发消费背后,市场乱象、消费纠纷频频出现。有些被广告吸引的消费者,最终发现植发效果很难达到机构宣传的程度,想要维权时却发现举步维艰。“植发经济”火热背后究竟存在哪些隐忧?消费者为何维权难?

距离植发手术已经过去了一年,深圳市民张女士还是没能拥有自己设想的完美发际线。给她做手术的医疗美容机构曾承诺植发毛囊存活率能达到95%,但现在却告诉她,“毛囊生命力不够,他们也没办法”。

张女士说:“我感觉实际的存活率远远低于这个数字。种植过的地方很多毛囊没有存活,也没有长出新的头发来,感觉比较稀疏。关于存活率的问题我也质问过植发机构,他们说是我本身毛囊生命力不够的原因,但是我觉得我才20多岁,连我都达不到这样的毛囊存活率,那一开始劝我买的时候就不应该承诺95%的存活率。”

苏州市民武先生也有类似遭遇,对他来说,机构承诺的95%的毛囊存活率肉眼可见达不到,因为头顶区域在两次植发后仍然有大片秃顶。当他去年再去补植时发现给他植发的苏州新生医疗美容门诊部已经人去楼空。

武先生表示:“植的没长出来,就没有毛,秃的。在右侧偏中间这个位置,一摸,好大一块秃的,用手都能摸到秃皮。搞成这样都丑死了。后来我找他们服务顾问,她说我们都被开除好久了,好几个个月前公司就倒闭了。”

记者查询发现,新生医疗与其他国内三家植发机构被市场称为“植发四大家”,该机构总服务客户资源达20多万人,但在去年关闭了全国所有门店,草草收场。记者联系到曾在苏州新生医疗美容门诊部工作的刘女士,她告诉记者,公司还拖欠着她部分工资,不少消费者购买的服务无法得到履行,想要维权也找不到负责人。不仅如此,公司还引导顾客贷款植发,一些消费者还在继续偿还植发贷款。

植发机构前员工刘女士说,好多客户没有钱,就给他们做那个网贷,网贷利息很高的,贷几万块钱可能利息就好几千了。交了钱了,头发都没有做成。要是做过的还好,最起码有头发发了。



声音来源:武先生 她说我们都被开除好久了

植发类似“拆东墙补西墙” 技术含量高

专家表示,所谓植发就是取人后枕部受雄激素影响较小的毛囊,种植在头皮上头发相对稀疏的位置,通俗讲就是“拆东墙补西墙”。那么,植发效果为何会有所差异呢?

植发机构前员工刘女士称,植发就是很小的微创手术,就是表皮麻醉,把后枕部的头发取出来以后培育、分离后种到脱发的区域。其实植发效果是有,主要是看医生,技术好的医生做出来效果还可以的,如果说有一些客户想要便宜,可能想让实习生给他做都有可能。

中国整形美容协会医疗风险管理中心顾问团专家李嘉伦表示,植发手术一般由团队操作,取毛囊是技术含量最高的一环,需要有资质的医生操作,如果操作不当,可能会造成毛囊永久损伤。李嘉伦说:“只要是取得了主诊资格的医师,无论是皮肤科医师还是整形外科医师都有资质手术。它是由一个医生搭配两个护士来进行的,要医生全程从取毛囊到做毛囊这个过程自己做,还是说中间可以由护士来代班,目前并没有一个非常清晰的界定。”

毛囊移植存活率难以鉴定 消费者维权难



某植发机构宣传页面 资料
新角头发稀疏 头顶地中海 双鬓发际线后移

法院判决书发现,只有少量判决直接认定医疗机构违约。主要原因是,几乎没有机构能做毛囊移植存活率的鉴定,在程序上难以对植发的医疗机构进行责任认定。李嘉伦表示,很多时候你并不知道它的存活率95%指的是毛囊单位还是植发单位,每一个毛囊中可能有2到3根头发,它可以进行分离,分离完了之后进行种植,这个时候就不应该这样算的。所以消费者经常会很难去界定每一个专业术语背后真正的意思,而被某一个数字所迷惑。

记者梳理和植发纠纷相关的

脱发分为生理性脱发和病理性脱发

那么,脱发到底是不是一种病呢?脱发就一定去植发吗?专家表示,脱发其实分为生理性脱发和病理性脱发两种。所谓生理性脱发,顾名思义,就是人体正常的脱发现象,它是头发周期性的脱落和生长,无须治疗。而病理性脱发则是一种非正常脱发现象,头发长得少掉得多,这时才需要寻求医生的帮助。专家同时提醒,植发也是一种手术,并不适合所有脱发的人,要谨慎选择。

李嘉伦表示:“人自然地衰老,头发是会退行的。即便是我们出现了大量脱发,也应该去排除是否有一些头皮的真菌性疾病,或者是说最近的休息作息不好,抽烟、喝酒或高压工作等等,也可以从改变生活方式和行为习惯等方面进行矫正。毛囊也是属于不可再生资源,毛囊移过去,它死掉了就是死掉了,不会再有第二个毛囊生出来了。当我们的头发已经出现了不可逆的变化,并且已经严重影响外观的时候,我们才会去考虑植发手术。”

除了植发 还有哪些手段可以应对脱发?

据专家介绍,脱发的原因可能涉及遗传、营养、雄激素水平、心理、身体等多种因素。有调查显示,熬夜、喝酒、染烫、心理压力大等是导致年轻人脱发的主要原因。由于脱发可能是多种因素综合作用的结果,因此,治疗脱发需要针对具体病因进行综合治疗。除了植发之外,还有哪些手段可以治疗脱发呢?

皮肤科专家介绍,最常见的治疗脱发的手段是药物治疗,还有适当补充营养物质,如铁、锌、维生素B12等,有助于维持头皮健康。近些年,还有一些治疗手段,如激光治疗、微针注射治疗、富含血小板血浆治疗。简单而言,富含血小板血浆就是抽出一管你自己的血液,通过离心分离出主要成分为血小板和少量白细胞的血浆。因为这种血浆可以持续释放大量生长因子,能促进细胞增殖、组织修复和重建,已经被广泛应用于骨科、康复科、眼科等领域。有科学家发现,如果把富含血小板血浆注射到头皮里,还能促进毛囊生长。不过,这种观点目前还缺少大样本的循证医学证据。专家介绍,头发的生长是多种因素共同作用的,要从多方面入手。

头发的生长离不开几个重要的因素,充足的营养、健康的头皮环境、正常稳定的激素水平。不健康的饮食习惯,如节食、挑食等都会导致营养摄入不足,头发缺乏所需的营养物质,脱发自然就来了。另外就是熬夜会影响人体的正常代谢,导致内分泌失调。人在晚上睡觉时会释放生长激素,而熬夜会干扰这种激素的正常分泌,从而影响到头发的生长。



专家:头发的生长要从多方面入手